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Байер предприема действия срещу вируса ToBRFV
Автор(и):  Растителна защита
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Байер стартира онлайн център за борба с опасния вирус ToBRFV. Фирмата създаде нова кампания,
наречена „Увереност на всяко ниво“, целяща да предостави надеждна платформа за информация за
най-новите изследвания на вируса ToBRFV.

Информацията на уебсайта, който ще бъде с различни езици в зависимост от страната, където се
разглежда, ще включва разнообразни новини за томба вируса – от задълбочени познания за
пораженията, разпространението и етимологията на вируса, до програма за здрави семена и нови
устойчиви сортове.

ToBRFV е вирусно заболяване, засягащо доматените растения, което се разпространява бързо по
света. Като лидер в научноизследователската и развойната дейност, Байер работи на всички нива, за
да осигури дългосрочни решения за производителите, търговците и потребителите. Постоянна
производителност и отлично качество на плодовете, вкусът и потенциалът за добив са основата за
нашето изследване."

Инвестиции в научни изследвания и програмата SHIELD
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За устойчивите на ToBRFV домати Байер избира установени сортове с потвърдени качествени
характеристики. Сред портфолиото от домати на Bayer са Strabini, Ferreira, Novero и Caramelino.

По време на изследователската фаза единствено сортове, които отговарят на стандартите на
немската фирма, след тестване при „реални“ условия на отглеждане, ще бъдат пуснати на пазара.
Като част от програмата ToBRFV за смекчаване последствията от вируса, през 2023 г. Байер
инвестира в нова карантинна оранжерия с площ от 2000 m2 във Вагенинген, Холандия.

Програмата SHIELD се фокусира върху превенцията, откриването и елиминирането на патогени като
ToBRFV в местата за производство и преработка на домати. Патогените на вируса, при подходящи
климатични условия, водят до забавяне на растежа на растенията, увяхване, деформация на
плодовете, загуба на добива и до компроментиране на продукцията.
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